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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
cd&v : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit : Vooruit
Les Engagés : Les Engagés
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de nummering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van 
de toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénière PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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HOOFDSTUK 1

Algemene bepaling

Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in 
artikel 74 van de Grondwet.

HOOFDSTUK 2

Wijzigingen van de gecoördineerde wet 
van 10 mei 2015 betreffende de uitoefening  

van de gezondheidszorgberoepen,  
voor wat betreft de aanbodsbeheersing

Art. 2

In artikel 92/1 van de wet betreffende de uitoefe-
ning van de gezondheidszorgberoepen, gecoördineerd 
op 10 mei 2015, ingevoegd bij wet van 22 maart 2018 en 
gewijzigd bij wet van 30 juli 2022, worden de volgende 
wijzigingen aangebracht:

1° paragraaf 1 wordt opgeheven;

2° paragraaf 2 wordt vervangen als volgt:

“§ 2. De Koning kan bij een besluit vastgesteld na 
overleg in de Ministerraad de nadere regels bepalen voor 
het verhogen van de toekomstige quota van de Vlaamse 
Gemeenschap met het oog op een versnelde afbouw van 
het tekort in de Vlaamse Gemeenschap zoals vastge-
steld in het advies 2017/03 van de Planningscommissie.”

Art. 3

In dezelfde wet wordt een artikel 92/3 ingevoegd, 
luidende:

“Art. 92/3. § 1. Voor de jaren 2023 tot en met 2028 krij-
gen, per gemeenschap, naast de in het koninklijk besluit 
van 12 juni 2008 betreffende de planning van het medisch 
aanbod vastgestelde maximale aantallen, bijkomende 
kandidaten toegang tot een opleiding leidend tot een 
van de beroepstitels bedoeld in artikel 1 van het ko-
ninklijk besluit van 25 november 1991 houdende de 
lijst van bijzondere beroepstitels voorbehouden aan de 
beoefenaars van de geneeskunde, met inbegrip van 
de tandheelkunde, mits voldaan is aan artikel 2 van het 
voormeld koninklijk besluit van 12 juni 2008.

Het aantal van deze bijkomende kandidaten is gelijk 
aan het verschil tussen het aantal gediplomeerden dat 

CHAPITRE 1ER

Disposition générale

Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 74 de 
la Constitution.

CHAPITRE 2

Modifications de la loi relative à l’exercice des 
professions des soins de santé coordonnée 

le 10 mai 2015, concernant la maîtrise de l’offre

Art. 2

Dans l’article 92/1 de la loi relative à l’exercice des pro-
fessions des soins de santé coordonnée le 10 mai 2015, 
inséré par la loi du 22 mars 2018 et modifié par la loi 
du 30 juillet 2022, sont apportées les modifications 
suivantes:

1° le paragraphe 1er est abrogé;

2° le paragraphe 2 est remplacé comme suit:

“§ 2. Le Roi peut, par arrêté délibéré en Conseil des 
ministres, fixer les modalités de l’augmentation des 
futurs quotas de la Communauté flamande en vue d’une 
réduction accélérée du déficit en Communauté flamande 
tel que fixé dans l’avis 2017/03 de la Commission de 
planification.”

Art. 3

Dans la même loi, il est inséré un article 92/3, rédigé 
comme suit:

“Art. 92/3. § 1er. Pour les années 2023 à 2028 inclus, 
par communauté, outre les nombres maximaux fixés 
dans l’arrêté royal du 12 juin 2008 relatif à la planifica-
tion de l’offre médicale, des candidats supplémentaires 
reçoivent l’accès à une formation menant à l’un des 
titres professionnels visés à l’article 1er de l’arrêté royal 
du 25 novembre 1991 établissant la liste des titres pro-
fessionnels particuliers réservés aux praticiens de l’art 
médical, en ce compris l’art dentaire, à condition de res-
pecter l’article 2 de l’arrêté royal précité du 12 juin 2008.

Le nombre de ces candidats supplémentaires est 
identique à la différence entre le nombre de diplômés qui 
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voor een bepaald jaar bedoeld in het eerste lid, beschikt 
over een universitair attest en het maximale aantal 
kandidaten bedoeld in het voormeld koninklijk besluit 
van 12 juni 2008 voor datzelfde jaar.

§ 2. Voor de jaren 2023 tot en met 2027 krijgen, per 
gemeenschap, naast de in het koninklijk besluit van 19 au-
gustus 2011 betreffende de planning van het aanbod 
van de tandheelkunde vastgestelde maximale aantallen, 
bijkomende kandidaten toegang tot een opleiding leidend 
tot een van de beroepstitels bedoeld in artikel 3 van het 
koninklijk besluit van 25 november 1991 houdende de 
lijst van bijzondere beroepstitels voorbehouden aan de 
beoefenaars van de geneeskunde, met inbegrip van de 
tandheelkunde.

Het aantal van deze bijkomende kandidaten is gelijk 
aan het verschil tussen het aantal gediplomeerden voor 
een bepaald jaar bedoeld in het eerste lid en het maximale 
aantal kandidaten bedoeld in het voormeld koninklijk 
besluit van 19 augustus 2011 voor datzelfde jaar.”

disposent d’une attestation universitaire pour une année 
donnée visée à l’alinéa premier, et le nombre maximal de 
candidats visés à l’arrêté royal précité du 12 juin 2008 pour 
cette même année.

§ 2. Pour les années 2023 à 2027 inclus, par com-
munauté, outre les nombres maximaux fixés dans l’ar-
rêté royal du 19 août 2011 relatif à la planification de 
l’offre de l’art dentaire, des candidats supplémentaires 
reçoivent l’accès à une formation menant à l’un des 
titres professionnels visés à l’article 3 de l’arrêté royal 
du 25 novembre 1991 établissant la liste des titres pro-
fessionnels particuliers réservés aux praticiens de l’art 
médical, en ce compris l’art dentaire.

Le nombre de ces candidats supplémentaires est 
identique à la différence entre le nombre de diplômés 
d’une année donnée visée à l’alinéa premier, et le nombre 
maximal de candidats visés à l’arrêté royal précité 
du 19 août 2011 pour cette même année.”
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